



УНИВЕРСИТЕТСКИ КОМПЛЕКС ПО ХУМАНИТАРИСТИКА „АЛМА МАТЕР“

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

ФИНАНСИРАНЕ ПО ЕВРОПЕЙСКИ ПРОГРАМИ И СТРУКТУРНИ ФОНДОВЕ

В ТОЗИ БРОЙ:

Покани за проектни предложения, стипендии и стажове

БРОЙ (6)46/2012

СЪДЪРЖАНИЕ:

[Конкурс по Програма Рила 2013](#)

[Европейско сътрудничество в областта на науката и технологиите \(COST\)](#)

[ЕАСЕА/20/12 - в рамките на програмата за учене през целия живот - Изпълнение на европейските стратегически цели в областта на образованието и обучението \(ЕСЕТ 2020\) \(сътрудничество със заинтересовани страни, експерименти и иновации\)](#)

[Покана от Програма LIFE + \(2007-2013 г.\)](#)

[Постдокторантски стипендии на Програма „Граници на човешката наука” \(HFSP\), Франция](#)

[Докторантура по Науки за живота, Швейцария](#)

[Грант на Фондация Бергхоф за иновации](#)

[Университетска асоциация за съвременни европейски изследвания \(УАСЕИ\) – University Association for Contemporary European Studies \(UACES\) финансира конференции и събития](#)

[Финансиране на дейности по Програма „Наука за мир и сигурност”, НАТО](#)

[Възможности за академични изследвания от Институт за академични изследвания, Университет Принстън, САЩ](#)

[Университетски изследователски стипендии от City University в Лондон, Великобритания](#)

[Стипендиантска програма Solander, Университета в Лунд, Швеция](#)

[Магистърски курсове "Еразмус Мундус" \(ЕММС\), категория Б, Университет в Гронинген, Холандия](#)

[Награда на Женевската асоциация „Ернст Майер”](#)

[Стипендии от Програма „Рейгън-Фейсъл” за изследване на демокрацията](#)

[Стажантска програма към Университета на Обединените нации \(UNU\) в Бон, Германия](#)

[Хуманитарна грантова програма на ООН за 2012 г.](#)

[Стаж в Европейската асоциация на фармацевтичните търговци на едро \(GIRP\) за 2012 година](#)

[Стипендия в областта на социалната епидемиология](#)

[Конкурс по Програма Рила 2013](#)

Краен срок: 10 август 2012 г.

Обявяването на резултатите от класирането – ноември 2012 г.

Срок за изпълнение на проектите: 24 месеца.

Министерство на образованието, младежта и науката и Фонд „Научни изследвания“ обявяват конкурс по „Програма Рила 2013”.

Рила е българо-френска програма за научно сътрудничество. От френска страна програмата се ръководи от Министерството на външните работи и европейските въпроси и от Министерството на висшето образование и науката, а от българска от Министерството на образованието, младежта и науката (МОМН) чрез Фонд "Научни изследвания" (ФНИ). Целта на програмата е да се развие научния и технологичен обмен за усъвършенстване чрез сътрудничество между изследователските лаборатории на двете страни. Насоки за кандидатстване и формуляр можете да изтеглите [оттук](#).

Европейско сътрудничество в областта на науката и технологиите (COST)

Краен срок: 28 септември 2012 г.

Поканата развива 7РП на Европейската общност за изследвания, технологично развитие и демонстрация дейности.

Описание и цели

COST насърчава предложенията за дейности, които допринасят за научното, технологично, икономическо, културно и обществено развитие на Европа. Особено добре се посрещат предложения, които играят ролята на предшественик за други европейски програми и / или са представени от изследователи в началото на тяхната кариера.

Развитието на засилени връзки между европейските изследователи е от решаващо значение за изграждането на Европейското изследователско пространство (ERA). COST насърчава създаването на нови, новаторски, интердисциплинарни и широкообхватни научноизследователски мрежи в Европа. Дейностите се извършват от изследователски екипи, за да се заздравят основите за изграждане на научни постижения в Европа.

COST е организирана в девет широки области:

- Биомедицина и молекулярни бионауки;
- Химия и молекулярни науки и технологии;
- Наука за системата на Земята и управление на околната среда;
- Прехрана и земеделие;
- Горите, техните продукти и услуги;
- Индивиди, общества, култури и здравеопазване;
- Информационни и комуникационни технологии;
- Материали, физика и нанонауки;
- Транспорт и благоустройство

Дейности

COST обединява изследователи и експерти от различни страни, които работят по определени теми. COST не финансира самите изследвания, а подпомага дейности за работа в мрежа, като срещи, конференции, краткосрочни научни обмени и информационни прояви. Понастоящем се подпомагат повече от 250 научни мрежи (дейности).

Предложенията ще се оценяват на два етапа:

- Предварителни предложения: краткото изложение на предложението и очаквания от него ефект, трябва да съдържа максимум 1 500 думи / 3 страници. Предложения, които не отговарят на критериите за допустимост на разходите (например искане за финансиране на научни изследвания) ще бъдат изключени. Допустимите предложения ще се оценяват от комитетите за съответната област в съответствие с публикуваните критерии.

- Кандидатите на избраните предварителни предложения ще бъдат поканени да представят пълни предложения. Пълните предложения ще се разглеждат от експерти съгласно критериите за оценка. Решението ще бъде взето в рамките на шест месеца от датата на подаване и се очаква дейностите да започнат в рамките на три месеца след това.

Предложенията следва да включват изследователи от поне пет държави. Финансова подкрепа от порядъка на 130 000 евро годишно, обикновено за четири години може да се очаква, при спазване на наличния бюджет.

Допустимост

Могат да кандидатства всяко юридическо лице със седалище в една от страните, които участват в програмата:

- Европейският съюз (ЕС)
- Европейското икономическо пространство (ЕИП)
- Страните кандидатки,
- Европейска асоциация за свободна търговия (ЕАСТ)
- Трети страни

Още информация [ТУК](#).

[ЕАСЕА/20/12 - в рамките на програмата за учене през целия живот - Изпълнение на европейските стратегически цели в областта на образованието и обучението \(ЕСЕТ 2020\) \(сътрудничество със заинтересовани страни, експерименти и иновации\)](#)

Краен срок: 1 октомври 2012 г.

Тази покана се отнася до организации, установени в държавите, участващи в Програмата за учене през целия живот.

Бенефициерите могат да бъдат национални или регионални министерства, отговорни за политиките за образование, обучение и учене през целия живот, и други публични органи и организации на заинтересовани страни с дейност в областта на разработването и изпълнението на политики за учене през целия живот. Организацията на заинтересовани страни включват европейски, национални и регионални сдружения или организации, чиито основни дейности или отговорности са пряко свързани със сферата на образованието и обучението, и по-конкретно организации на социалните партньори и други национални или регионални сдружения, които представляват интересите на обществена група за разработване и прилагане на политики за учене през целия живот. За целите на настоящата покана всички висши училища, акредитирани от държавите-членки

(участващите страни), и всички институции или организации, предоставящи възможности за учене, които са получили над 50 % от своите годишни приходи от публични източници през последните две години (освен друго финансиране чрез безвъзмездни средства от Европейския съюз за проекти) или които се контролират от публични органи или техни представители, се смятат за публични органи. Тези организации трябва да заявят в клетвена декларация (приложена в комплекта документи за кандидатстване), че тяхната организация отговаря на горепосочената дефиниция за публичен орган. Агенцията си запазва правото да изиска документация за доказване истинността на тази декларация.

Част А.1 - Подпомагане на национални дейности за изпълнение и повишаване на осведомеността относно целите на европейското сътрудничество в областта на образованието и обучението (ЕСЕТ 2020) с фокус върху участието на публични органи. Молбите за финансиране могат да бъдат подадени от един или повече национални или регионални органи от една страна, които отговарят за политиките в областта на образованието, обучението и ученето през целия живот (за предучилищно, училищно обучение, професионално образование и обучение, висше образование и обучение на възрастни), или от други публични органи, оправомощени от тези органи да отговорят на поканата. Заедно с екземпляра на предложението на хартия се изпраща подписано писмо (писма) за оправомощаване от участващия орган.

Част А.2 - Подпомагане на национални дейности за изпълнение и повишаване на осведомеността относно целите на европейското сътрудничество в областта на образованието и обучението (ЕСЕТ 2020) с фокус върху участието на организации на заинтересовани страни. Молбите за финансиране могат да бъдат подадени единствено от национални партньорства, съставени от най- малко три организации, пряко участващи в разработването и изпълнението на политики за учене през целия живот.

Част Б - Подпомагане създаването на иновативни условия за учене чрез използване на информационни и комуникационни технологии (наричани „творчески класни стаи“) в рамките на транснационално сътрудничество за разработване и прилагане на общи въпроси на политиката в областта на образованието и обучението, свързани с приоритетите, залегнали в стратегиите Европа 2020 и ЕСЕТ 2020.

Още информация [ТУК](#).

[Покана от Програма LIFE + \(2007-2013 г.\)](#)

Краен срок: 26 септември 2012 г.

LIFE + е европейския финансов инструмент за околната среда. Това е европейски инструмент за финансиране, предоставяне на специфична подкрепа за развитието и прилагането на екологичната политика на Общността и законодателството.

LIFE + е насочена към съвместно финансиране на действия в областта на опазването на природата (LIFE + Природа и биологично разнообразие), както и в други области на околната среда, които са от европейски интерес (LIFE + околна среда и управление). Третият компонент на LIFE + е насочен специално към съвместно финансиране на информационни и комуникационни дейности за околната среда (LIFE + Информация и комуникации).

Видове проекти, които могат да бъдат разграничени по LIFE +:

1. LIFE + Природа и биологично разнообразие - главна цел: Опазване, съхраняване, възстановяване, мониторинг и улесняване на функционирането на природните системи, естествените местообитания, дивата флора и фауна с цел спиране на загубата на биологично разнообразие, включително разнообразието на генетични ресурси в рамките на ЕС.
2. LIFE + Политика и управление на околната среда - основни цели: Изменение на климата, водите, въздуха, почвата, градската среда, шум, химикали, околна среда и здраве, природни ресурси и отпадъци, гори, иновации и стратегически подходи.
3. LIFE + Информация и комуникация - главна цел: Разпространяване на информацията и повишаване на осведомеността за околната среда, въпроси, включително предотвратяване на горските пожари; предоставяне на подкрепа за придружаващите мерки, като информация, осведомителни дейности и кампании, конференции и обучение, включително обучение на предохранителни мерки срещу горските пожари.

Максималният размер на процента съфинансиране за проекти по LIFE + е 50% от общите допустими разходи по проекта. По изключение максималния дял на съфинансиране от 75% се прилага за предложения, които са насочени към Директивите за приоритетните местообитания / видове птици и местообитанията им.

Условия за участие

Програма LIFE + е отворена за всички юридически лица, държавни органи, други публични органи, частни търговски организации и частни нетърговски организации (включително и НПО), които са законно установени в Европейския съюз.

Проектните предложения могат да се подават от един-единствен бенефициент или в партньорство, което включва бенефициента и един или няколко свързани бенефициенти. Те могат да бъдат национални или транснационални, но действията по проекта трябва изключително да се провеждат в рамките на територията на 27-те държави-членки на ЕС. Кандидатите трябва да представят своите предложения, като използват уеб инструмента eProposal.

Крайни срокове

- 26 септември 2012 г. (за националните органи)

- 2 октомври 2012 г. (Националните органи трябва да препратят всички предложения на Европейската комисия). Свържете се с вашето национално / регионално звено за контакт за допълнителна информация:

<http://ec.europa.eu/environment/life/contact/nationalcontact/index.htm>

[Постдокторантски стипендии на Програма „Граници на човешката наука” \(HFSP\), Франция](#)

Краен срок: 30 август 2012 г.

Отворена за: учени в началото на кариерата си в областта на биологията или науките за живота

Стипендия: Проверете условията по-долу

Програма „Граници на човешката наука” (HFSP) подкрепя иновативни фундаментални научни изследвания по основните биологични проблеми, с акцент върху нови подходи, включващи научен обмен между националните и дисциплинарни граници.

Стипендиантите на HFSP могат да изберат да останат за срок до три години в приемащата страна или да използват последната година и да се завърнат в родината си и да започнат работа в лаборатория.

Има два вида стипендии:

- Дълготрайни стипендии (LTF) за кандидатите с докторска степен по биология и
- Интердисциплинарни стипендии (CDF) за кандидати с докторска степен по физика, химия, математика, инженерство и компютърни науки, които са изучавали ограничено биология по време на предишното им обучение

Кой може да кандидатства

Кандидати с докторска степен (Ph.D.) или с ниво сравнимо с докторска степен във фундаменталните научни изследвания (напр. Доктор по медицина MD или др.).

Кандидатстване

Кандидатите трябва да се регистрират до 16 август 2012 г. Крайният срок за подаване на пълно заявление е 30 август 2012 г.

[Онлайн регистрация.](#)

Преди да кандидатствате, моля, прочетете внимателно [Насоките за кандидатстване.](#)

Стипендията покрива:

- Издръжката;
- Детски надбавки (ако е необходимо);
- Изследвания и пътуване;
- Преместването.

Контакт: Human Frontier Science Program, 12, quai Saint-Jean, 67080 STRASBOURG Cedex – FRANCE, тел.: +33 3 88 21 51 ext. 27 или 34, факс: +33 3 88 32 88 97, E-mail: fellow@hfsp.org
Още информация [ТУК](#).

[Докторантура по Науки за живота, Швейцария](#)

Краен срок: 1 юли 2012 г. и 1 декември 2012 г.

Отворена за: притежателите на магистърска степен по природни науки, медицина, компютърни науки или инженерство

Стипендия: 40 800 шв. франка или (33 906.14 евро) през първата година; като сумата нараства всяка година

Висшето училище по науки за живота в Цюрих предлага тринадесет силно конкурентни докторантски програми, изпълнявани съвместно с [Швейцарския федерален технологичен институт ЕТН](#) в Цюрих и Университета на Цюрих, и има за цел да привлече най-обещаващите млади студенти от цял свят.

Студентите приети в програмата ще получат цялостно докторантско образование, което ще

им позволи да се превърнат в лидери в областта на биологичните изследвания.

[Тук](#) можете да намерите преглед на всички докторантски програми на Висшето училище по науки за живота в Цюрих.

Кой може да кандидатства

За да бъдат допустими за докторантските програми на науките за живота, кандидатите трябва да притежават магистърска степен или еквивалентна такава от университет в областта на природните науки, медицинските науки, компютърни науки или инженерството. Кандидатите, допуснати до програмите ще трябва да се регистрират или в Университета в Цюрих или в ЕТН Цюрих, в зависимост от принадлежността на бъдещият им ментор.

Стипендии

Изследователски групи в рамките на науките за живота получават финансова подкрепа, определена от Швейцарската национална научна фондация (в момента 40 800 шв. фр. през първата година; 43 800 шв. фр. през 2-рата година; 46 800 шв. фр. през 3-тата и 4-тата година). Моля, обърнете внимание, че това са брутните суми, от които приблизително 15% ще бъдат приспаднати за социалните осигуровки, данъците и т.н., без да се включват частното здравно осигуряване, което е задължително (около 250 до 300 шв. фр. в зависимост от схемата). Доходът е достатъчен в сравнение с международните стандарти, за да могат докторантите да водят достоен живот в Цюрих. За жилищните разходи (включително настаняване, здравно осигуряване, транспорт, храна) се изплаща приблизително около 2 000 шв. фр. на месец.

Кандидатстване

Кандидатствайте онлайн [тук](#) и следвайте стъпките.

За повече информация моля свържете се с администратор на LSZGS:

Life Science Zurich Graduate School, Dr. Susanna Bachmann, University of Zurich,

Institute of Molecular Life Sciences, Winterthurerstrasse 190, 8057 Zürich, Fax: +41 44 635 68 61

Email: gradschool@lifescience.uzh.ch.

Повече информация [ТУК](#).

[Грант на Фондация Бергхоф за иновации](#)

Краен срок: 7 юли 2012 г.

Отворена за: Всички държави

Грант: 30 000 евро годишно

Дейността на Фондация Бергхоф е посветена на подкрепата за конфликтни заинтересовани страни и участва в техните усилия за постигане на траен мир чрез укрепването на мира и трансформацията на конфликтите. Бюджета на Фондацията поддържа състоянието на художествени проекти, трансформирането на конфликти, които допълват своите оперативни дейности по различни синергични начини.

Тази година, тематичният акцент е „виртуални пространства за трансформирането на конфликти”, за да се подкрепят проекти, изследващи ролята на интернет базирани платформи и социални медии като катализатор за трансформирането на конфликти.

Предложенията следва да допринесат за:

- Концептуализиране на виртуални „пространства за трансформирането на конфликти” в областта на конфликт на научните изследвания, подкрепа на мира и мирното образование;
- Подобряване на съществуващите инструменти и платформи, в подкрепа на

трансформацията на конфликта с помощта на виртуалното общуване, информация и социални мрежи;

- Създаване на нови инструменти и платформи, в подкрепа на трансформацията на конфликта в местни, регионални и глобални условия;
- Предоставяне на „научени уроци” от използването на виртуални инструменти за превенция на насилието, управлението на кризи и трансформация на конфликти;
- Развитие на „виртуално” обучение и информационни платформи, насочени към социализиране на култура на ненасилие.

Допустимост

Програмата няма географски ограничения. Могат да кандидатстват както организации, така и физически лица.

Грант

Няма минимален размер за отпускане на безвъзмездни средства, а максималният размер на финансиране е 30 000 евро годишно. Максималната продължителност на проекта е две години. За благоприятно се счита желанието на кандидата да предостави съфинансиране, но не е задължително.

Подробностите по отношение на споразуменията за безвъзмездни средства, мониторинга и оценката на проектите може да варира в зависимост от съответната програма за предоставяне на безвъзмездна помощ. С възлагането на всеки грант, Фондацията постига споразумение с получателите по отношение на приноса към проекта. Изпълнението на всички проекти ще бъде наблюдавано от Фондацията.

Кандидатстване

За да се управлява ефективно, процесът на кандидатстване е разделен на два етапа.

Първи етап: Първоначално заявление

Попълване на онлайн [формуляр за кандидатстване](#). Това изисква от кандидатите да предоставят данни за себе си и за проекта. Кандидатите трябва да качат два документа в PDF формат: Писмо анкета и подходящо CV. Писмото анкета трябва да бъде 2-3 страници с шрифт, не по-малък от 12 pt (за предпочитане Arial или еквивалентен шрифт). Всички подходящи CV-та трябва да се комбинират в един PDF документ.

В Писмото анкета трябва да се обърне внимание на следните точки:

- Цели - Какви са целите на проекта и какви са очакваните резултати? Трябва да се посочат по-специално неговите новаторски елементи, полза и неговата добавена стойност по отношение на съществуващите знания и практика.
- Планиране - Коя методология се прилага, при която хората ще бъдат включени и какви ще бъдат основните моменти в проекта по дати?
- Приложимост - По какъв начин проектът съответства на целите на стратегията за финансиране на Фондация Белгхоф като цяло, както и програмата за предоставяне на безвъзмездна помощ и какво по-специално се предлага?

Като алтернатива, за Инициативата за стратегическо партньорство, в Писмото анкета трябва да се обърне внимание на следните точки:

- Съдържание - Какъв е фокуса към приноса на проекта, как той съответства на общите цели на проекта и сътрудничеството?
- Планиране - Кои хора ще бъдат ангажирани и хората, чиято методология ще се прилага?
- Приложимост - Как ще бъдат постигнати целите на проекта, как бихте определили ползата и добавената стойност?

- Партньорство - Какви са идеите за развитие на сътрудничество и партньорство с Фондация Бергхоф в рамките на проекта и извън него?
- Бюджет - Нужно е да се посочи разбивка на средствата за цялата продължителност на проекта, и за се посочи, ако е приложимо - потенциалния размер на наличните съответни фондове.

Втори етап: Пълно заявление

Тези, които могат да представят пълно заявление за отпускане на безвъзмездни средства ще се свържат с представител на Фондацията. В зависимост от програмата за отпускане на безвъзмездна помощ, за която се кандидатства, процеса на проучване могат да включва и мерките за комплексна проверка. Кандидатите, които не са били успешни, няма да получат допълнителна информация.

Освен ако не е указано друго, пълното заявление трябва да бъде по обем не повече от 10 страници, напечатани в шрифт, не по-малък от 12 pt (за предпочитане Arial или еквивалентен шрифт). В него трябва да са посочени разработените планове, посочени в първоначалното заявление и трябва да включва:

- Резюме (по една страница);
 - Цели - кратко изявление относно целите на проекта, очакваните резултати и очакваното им въздействие. Необходимо е да се посочат по-специално новаторските елементи, полза и добавена стойност по отношение на съществуващите знания и практика.
 - Схематично изложение на проекта - как ще се изпълнява и неговите постигнати цели? Освен други важни подробности, схематичното изложение на проекта трябва да включва информация относно използваната методология, както и екипа, включително описание на техните роли и отговорности.
 - Приложимост - По какъв начин проектът съответства на целите на стратегията за финансиране на Фондация Бергхоф като цяло, както и програмата за предоставяне на безвъзмездна помощ по-специално?
 - График на проекта (за предпочитане чрез Диаграма на Гант).
 - Бюджет - включително подробна разбивка за цялата продължителност на проекта.
 - Информация относно всякакви промени в информацията, предоставена в онлайн заявлението за безвъзмездни средства, като част от първоначалната заявление.
- Още информация на [сайта](#) на поканата.

[Университетска асоциация за съвременни европейски изследвания \(УАСЕИ\) – University Association for Contemporary European Studies \(UACES\) финансира конференции и събития](#)

Краини срокове: 14 септември 2012 г. и 11 януари 2013 г.

Финансиране на конференции и събития

Финансирането е за еднократни събития, обикновено конференции или семинари. Заявленията за финансиране се оценяват от членовете на UACES Подкомитета на конкурентна основа. В допълнение към финансирането, UACES е в състояние да насърчи събития.

В идеалния случай, събитието се очаква да бъде обратна връзка за други съществуващи дейности, (т.е. панел на годишна конференция, или публикация и т.н.). Насърчава се

участието на млади учени с интердисциплинарни предложения.

Събития, които **не са** отворени за нови участници няма да бъдат разглеждани. Едно събитие, което е част от съществуваща серия от събития, е малко вероятно да получи финансиране. Трябва да се обърне внимание, че UACES финансира създаването на съвместни изследователски мрежи. Покана за кандидатстване за такива мрежи ще бъде обявена след една година и събитието ще бъде обявено на сайта на асоциацията, както и в UACES бюлетина.

Финансирането е предназначено **само за хората, организиращи събитието**, а не за хора, които искат да присъстват на него.

Вид на събитието

Когато се кандидатства за финансиране, кандидатите трябва да определят вида на предложеното събитие - конференция или семинар. Едно събитие, което е част от поредица събития, е малко вероятно да получи финансиране.

Тема на събитието

Темата на събитието може да бъде от всички аспекти на съвременните европейски изследвания.

Финансиране: до 1 000 паунда.

Общият размер на поисканите средства не трябва да бъде повече от 40 % от общите разходи за конференция (с изключение на разходите за персонала). Обикновено, пълният размер от 1 000 паунда се запазва за по-големи събития, на които се привличат 80-100 (или повече) делегати.

Допустимите разходи, за които може да се използва финансирането са:

- Пътни разходи за поканените лектори;
- Настаняване на поканените лектори;
- Субсидиране на студентски регистрационни такси;
- Пътни разходи за студенти;
- Наемане на стая;
- Наемане на аудиовизуално оборудване;
- Напитки и храна
- Административни разходи (по-специално фотокопиране, телефонни и пощенски услуги)

Критерии за подбор

Предложенията ще бъдат избрани на базата на набор от критерии, които включват: достъп, яснота на целите, значение, осъществимост, участие, прогнозиран изход, полза за UACES и финансови данни.

- Заявлението трябва да бъде от членове* на UACES (Студент, индивидуално или групово);

* Може да се присъедините към членовете на асоциацията като кандидатствате на посочения по-долу имейл адрес. Необходими данни: име, текуща институция и държава, както и кратка информация за това какво може да допринесете за тази мрежа и / или как

мислите, че такава мрежа може най-добре да ви помогне, до Sue Davis, sedavis@uaces.org;

- Трябва да се признае приноса на UACES за програмата и цялата публичност, свързана със събитието;
- Асоциацията иска нейното лого да бъде включено в програмата, както и да бъде качено на уебсайта на събитието (ако има такъв);
- Асоциацията би искала да разпространява рекламни материали по време на събитието
- В идеалния случай заключителната сесия на събитието следва да съдържа политически ориентирани въпроси
- Асоциацията ще поиска да и бъде предоставено едно място, с цел да бъде представена;

Изисквания след приключване на събитието

- Копие от окончателната програма (или програми), както и списък на участниците;
- Обобщение на събитието до 500 думи, обикновено на английски език, което ще се използва за

UACES новините в уеб сайта.

- Цифрови снимки за събитето, които ще бъдат включени в бюлетина на UACES;
- Попълнен формуляр на заявление;
- Финансов отчет;

Контакти:UACES - University Association for Contemporary European Studies, School of Public Policy, University College London, 29-30 Tavistock Square, London WC1H 9QU, United Kingdom

tel: +44 20 7679 4975, fax: +44 20 7679 4973

email: admin@uaces.org, Още информация [ТУК](#).

[Финансиране на дейности по Програма „Наука за мир и сигурност”, НАТО](#)

Краен срок: по всяко време на годината

Програмата „Наука за мир и сигурност” (NATO Science for Peace and Security – NATO SPS) предлага грантове на учени от държавите-членове на НАТО, партньори и страните от Средиземноморския диалог с цел да си сътрудничат по теми и приоритетни научни изследвания, които включват приоритетите на НАТО и страните партньори. Грантовете се предлагат с цел да подпомогнат академичната общност в страните-партньори, да се създаде компютърна мрежова инфраструктура и да се оптимизира използването на електронната комуникация.

Заявления за подпомагане по теми в приоритетните области се подготвят съвместно от учени, които работят в правоимащите страни на Евро Атлантическия съвет за партньорство (ЕАСП) и страните от Средиземноморския диалог. Сътрудничеството трябва да бъде между учени в страните от НАТО, от една страна, и учени в допустими страни-партньори или страните от Средиземноморския диалог, от друга, (виж [Рамковата програмата](#)). Налице е специфична форма на заявление за всеки механизъм за подпомагане; формулярите за кандидатстване могат да бъдат намерени в „[Грантови механизми и Формуляри](#)”.

Попълнените молби се подават до Главната квартира на НАТО, където те преминават международни партньорски проверки. Заявленията могат да се подават по всяко време, но три крайни срокове са определени всяка година, за да отговарят на трите сесии за преглед на научните консултации.

Програма SPS поддържа практически научното и техническото сътрудничество между учени и експерти от НАТО и неговите партньори, касаещо широк кръг от въпроси, свързани със сигурността в областта на отбраната срещу терористичните заплахи и противодействие на други заплахи за сигурността. Програмата се състои на дейности, финансирани от НАТО, както и национално финансирани дейности. В първия случай, или въз основа на заявления, подадени от учени или експерти (т.е. отдолу нагоре дейности) или по предложения, представени от ИСС / SPS работна група (т.е. дейности, отгоре-надолу), въз основа на конкретни искания от дейностите на НАТО и държавите партньори.

Програмата разполага с добре установени и гъвкави механизми за отпускане на безвъзмездна помощ, което позволява навременна реакция при подадени и приети заявления. Програмата демонстрира ангажимента на НАТО към сигурността и мира чрез улесняване на научното сътрудничество с партньорските държави. Средствата за комуникация, като например уебсайта на НАТО, SPS изложби и др.

Кой може да кандидатства?

Експерти или учени от университети, лаборатории и др. научноизследователски звена.

Крайни срокове за кандидатстване за безвъзмездни средства:

Заявленията могат да бъдат представени от експерти или учени по **всяко време**. Оценката на подадените заявления се извършва на редовни интервали през цялата година. За описание на процедурата за оценка натиснете [тук](#).

Дейностите не трябва да се извършват по-рано от една година след подаването на заявлението.

Контакти: SPS Programme, Public Diplomacy Division, NATO Headquarters, Blvd. Leopold III 1110 Brussels, BELGIUM , Fax: +32 (0)2 707 4232, SPS Section Head: Dr. Deniz Yüksel-Beten

За допълнителна контактна информация за различните панели натиснете [тук](#) .

Общи въпроси за SPS програмата може да бъдат зададени на: science@hq.nato.int

[Възможности за академични изследвания от Институт за академични изследвания, Университет Принстън, САЩ](#)

Краен срок за кандидатстване: 1 ноември 2012 г.

[Институтът за академични изследвания](#) е независима частна институция, създадена през 1930 г. с цел да се създаде общност от учени, фокусирана върху интелектуалните изследвания, без обучение и други университетски задължения. Всяка година учени от цял свят се канят да дойдат в Института, да провеждат своите собствени изследвания. На тези, които са избрани се предоставя възможност за членство в Института за определен период от време. Членовете

получават достъп до голямо количество ресурси, в това число офиси, достъп до библиотека, ресторант и субсидирани жилища.

[Училището за исторически изследвания](#) подкрепя стипендия във всички области на историческите изследвания, но главно в историята на Западната, Близкоизточната и Азиатска цивилизации, със специален акцент върху гръцката и римската цивилизация, историята на Европа (средновековна, ранно-модерна и модерна), Ислямския свят, изследвания върху Източна Азия, история на изкуството, история на науката, философията, както и модерните международни отношения. Училището предлага и членство Edward T. Cone* за Музикални изследвания. Всяка година училището приема около четиридесет членове. Повечето работят по теми, в посочените по-горе области, но всяка година се избират учени, работещи в други области на историческите изследвания.

Изисквания за допустимост:

Кандидатите трябва да имат защитена докторска степен по време на кандидатстването и съществени публикации. Училището отчита етапа на академична кариера на учения, когато се разглежда списъка на публикации, но като цяло кандидатите трябва да имат поне няколко статии публикувани в научни издания, за да се считат за допустими. Поканени са да участват квалифицирани кандидати от всякаква националност. Учените не са задължени да имат настояща институционална принадлежност.

От членовете се очаква:

Да пребивават в Принстън по време на учебната година. Единственото друго задължение е да се занимават със своите собствени изследвания. Ако желаят, те могат също да участват в семинари и срещи в рамките на Института, а има и достатъчно възможности за контакти с учени от близките университети.

Стипендии:

Предложените стипендии ще бъдат до не повече от 65 000 щатски долара за цялата учебна година, или 32 500 щатски долара за половината от времето. На няколко утвърдени учени ще се предложи допълнително финансиране, за да се компенсират загубите на заплатата. Учените с други субсидии, пенсионно финансиране, или по друг начин може да кандидатстват за допълнително финансиране. Четири асистенти, които отговарят на допълнителните изисквания за допустимост, ще бъдат избрани за Мелън стипендии, които ще осигурят пълно годишно финансиране, осигуряващо заплати и обезщетения. (Подробна информация за тази програма [ТУК](#)) Стипендиите могат да бъдат допълнени от други безвъзмездни средства, включително празнични допълнителни стипендии, но ако общата стипендия надвишава стипендията към момента на кандидатстването ще бъде съответно намалена.

Финансиране за членове:

Финансирането идва от различни източници, включително Института за академични изследвания. Безвъзмездни средства се получават от Националния фонд за хуманитарни науки, Фондация Герда Хенкел, както и Фондация Андрю У. Мелън. Училището позва

стипендии за учени, отпускани от Американския съвет на научните дружества чрез стипендии Фредерик Буркхарт за преподаватели, наскоро получили статут на несменяемост. (За повече информация вижте [уебсайта на ACLs](#)).

Допълнителна информация и формуляри за членство може да бъдат намерени на [уеб сайта на училището](#). Запитвания могат да се изпращат по електронна поща на административния директор mzelazny@ias.edu или по пощата на адрес: School of Historical Studies, Institute for Advanced Study, Einstein Drive, Princeton, New Jersey 08540.

Готовите заявления за членство трябва да се подават до **1 ноември 2012 г.**

Още информация [ТУК](#).

* Едуард Т. Коун /Edward T. Cone/ - американски музиколог, музикален критик, пианист и композитор /1917-2004г./

[Университетски изследователски стипендии от City University в Лондон, Великобритания](#)

Краен срок: 9 юли 2012 г.

Отворена за: кандидати в съответните области, които са в началото на научната си кариера
Стипендия: 5 стипендии по 33 884 паунда за 2 години

Водени от заместник-ректора, проф. Пол Къран, Университетът се стреми към стратегическа трансформация, с цел засилване на позицията си на водещ световен университет чрез инвестиции в размер на 200 млн. паунда в научни изследвания, отличен академичен състав и информационни системи.

Кандидатите трябва да представят оригинално предложение за изследвания, което да обхваща една или повече от следните области:

- Бизнес
- Изкуства и социални науки
- Инженерни математически науки и информатика
- Здравни науки
- Право

Критерии за подбор

Кандидатите ще бъдат разглеждани по следните критерии:

- Демонстрират постижения или потенциал за върхови постижения в областта на научните изследвания, особено чрез висококачествени публикации;
- Връзка на предложените изследвания с изследователите в съответното училище;
- Наличие на потенциал за изследвания, които да продължат след периода на стипендията и (където е приложимо), да привличат финансиране за научни изследвания.

Процедура за кандидатстване

Заявленията за кандидатстване трябва да се правят онлайн. Заявлението трябва да включва кратко описание на предложеното изследване, не по-дълго от 1000 думи, трябва да описва ясно предложението за изследвания, което да бъде предприето от кандидата по време на стипендията, включително и стратегия за публикуване. Кандидатите няма да получат никакво предимство, ако предоставят излишна документация.

Кандидатите трябва да изберат съответното училище и да осъществяват контакт неофициално и предварително, за да се установи, че тяхното изследователско предложение отговаря на изследователските интереси на училището.

Още информация [ТУК](#).

[Стипендианска програма Solander, Университета в Лунд, Швеция](#)

Краен срок: 1 октомври 2012 г.

Отворена за: магистри, докторанти, пост-докторанти

Стипендия: осем стипендии на стойност до 4 000 щ. д. (или 22 000 шведски крони) или награди от по 10 000 щ. д. (55 000 шведски крони)

В началната си фаза, Програма Solander ще бъде преди всичко (макар и не единствено), насочена към младите учени, магистри, докторанти, пост-докторанти. Според Програмата, младите учени са лицето на научните изследвания, те са по-отворени към нови идеи, имат по-голяма мобилност и ще спечелят най-много от създаването на международни контакти. Те също са хората, които е по-малко вероятно да притежават свои собствени средства.

В началната си фаза, Програмата Solander ще предлага стипендии, за да се даде възможност на младите учени да:

- Провеждат по-краткосрочни (1-12 месеца) съвместни изследователски проекти, като се възползват от техническата база на приемащия университет, високо специализирани (и често уникални) апарати, да посетят съвременни изследователски лаборатории или да обсъдят своите идеи със световно известни учени в своята област.
- Предприемат кратък и интензивен курс, свързан с изследванията им. Университетът в Лунд предлага много голям брой висококачествени специализирани следдипломни курсове на английски език в различни дисциплини. Те обикновено са дву- или три седмични и могат да бъдат теоретически или да включват изучаването на конкретна техника. От одобрените кандидати ще се изисква да останат допълнително две седмици като гости на домакините.

Налични Стипендии

Грантове за пътуване Solander

Това са стандартни грантове за пътуване и са предназначени за по-кратки посещения от един до шест месеца. Ще бъдат отпуснати приблизително осем стипендии на стойност до 4 000 щ. д. (или 22 000 шведски крони).

Стипендии Solander

Стипендиите са по 10 000 шв. д. (55 000 шведски крони) всяка, и ще бъдат дадени на млади учени, за да пътуват за период до една година. Наградата има за цел значително да се компенсират разходите за пътуване и настаняване по това време.

Кандидатстване

Пълни указания за кандидатстване и формуляр за кандидатстване се предоставят в следните PDF документи [ТУК](#).

[Магистърски курсове "Еразмус Мундус" \(EMMC\), категория Б, Университет в Гронинген, Холандия](#)

Краен срок: 1 декември 2012 г.

Отворена за: граждани на държавите-членки на ЕС, ЕИП-ЕАСТ

Стипендия: месечно обезщетение за разходите за живот, пътуване и настаняване

Грантът покрива разходите за участие, месечна добавка за разходите за живот, пътуване и настаняване. Всеки стипендиант ще получи 500 евро месечна издръжка по време на 24 месечната продължителност на програмата. Стипендията включва фиксирана сума от 3 000 евро за посещение на един от университетите в трети страни, както и разходи за участие Euroculture в размер на 8000 евро.

Краен срок за кандидатстване (за 2013-2015 учебна година): 1 декември 2012 г. (Централно европейско време - CET). За повече информация [ТУК](#).

[Награда на Женевската асоциация „Ернст Майер”](#)

Краен срок: 31 януари 2013 г.

1. Награда „Ернст Майер” за университетски изследвания

Женевската асоциация присъжда всяка година престижната награда „Ернст Майер” за университетски изследвания, обикновено под формата на докторска дисертация, която дава значителен и оригинален принос към изучаването на риска и застрахователната икономика.

Заявлението трябва да включва:

- (а) един хартиен носител и електронен вариант (PDF) на дипломната работа,
- (б) резюме на английски език от 1 000 – 1 200 думи
- (в) две препоръки (на английски)

(г) автобиография на английски език.

Допълнителни изисквания:

Дипломната работа трябва да е приета от работната комисия по време на 15-те месеца, предхождащи срока за подаването на документите.

Подаването на документите е възможно на един от следните езици: английски, френски, испански, немски език.

Наградата е в размер на 5000 швейцарски франка.

Крайният срок за кандидатстване за Награда „Ернст Майер” за 2010 е 31 януари 2013г.

Заявленията трябва да бъдат адресирани до:

The Geneva Association, “Ernst-Meyer Prize”, General Secretariat, Route de Malagnou 53, CH-1208 Geneva. Още информация [ТУК](#).

2. Субсидии за дисертации

Асоциацията предоставя 3 000 швейцарски франка на авторите на университетски дисертации, които вече са представили и са се справили в дълбочина с един предмет в областта на риска и застрахователната икономика.

Заявления за грантовете за научни изследвания или грантовете за дисертация трябва да бъдат придружени от автобиография, описание на извършените изследвания и писмени препоръки от двама професори по икономика.

Кандидатурите трябва да се изпратят преди 30 ноември 2012 г. на адрес:

The Geneva Association, “Research Grants”, General Secretariat, Route de Malagnou 53,

CH-1208 GENEVA

Още информация [ТУК](#).

[Стипендии от Програма „Рейгън-Фейсъл” за изследване на демокрацията](#)

Краен срок: от 15 юли до 15 октомври 2012 г.

Програма „Reagan-Fascell” за изследване на демокрацията носи името на основните учредители, бившия президент Роналд Рейгън и покойният конгресмен Данте Фейсъл. Създадена е през 2001 г. с финансовата помощ на Конгреса на САЩ. Целта е да се позволи на демократичните лекари, учени и журналисти от целия свят да задълбочат разбирането си за демокрацията и засилване на способността им за насърчаване на демократичните промени. Програмата осигурява престой в Международния форум за изследване на демокрацията, който се намира във Вашингтон и е посветен на международния обмен, като предлага колегиална среда за стипендианти с цел извършване на изследвания и научни разработки; развитие на контакти и обмен на идеи с колеги във Вашингтон и изграждане на връзки, които допринасят за развитието на световната демократична мрежа.

Форумът предлага от 16 до 20 Рейгън-Фейсъл стипендии на година, разделени в сесии от два до пет месеца:

- Есенната сесия започва на 1 октомври и завършва на 28 февруари
- Пролетната сесия започва на 1 март и приключва на 31 юли

Програмата предлага и две направления: практикуващо и научно.

Практикуващо направление

Програма Рейгън-Фейсъл е създадена главно за подкрепа на демократичните активисти, защитници на човешките права, журналисти и други, които работят на предната линия на демокрацията в бързо развиващите се и стремящи се към демокрация страни. Програмата има за цел да предостави на опитни активисти, възможност за размисъл върху тяхната работа, да се учат от колегите си в САЩ, и направят преценка на техниките за изграждане на демокрацията в тяхната страна на произход. Стипендиите за практика обикновено завършват с стратегически меморандум, кратка статия и официално представяне на анализ и идеи на колеги.

Научно направление

Съзнавайки важността на интелектуалният принос към теорията и практиката на демокрацията, програмата предлага научното направление главно за преподаватели и научни работници от развиващите се и стремящите се към демокрация държави. Могат да кандидатстват и вече осъществени учени от установените демокрации. Кандидатите се очаква да притежават към момента на кандидатстването докторска степен или неин академичен еквивалент, както и да са развили строго очертано изследване. По време на престоя им във Форума, учените трябва да направят поне едно официално представяне на монография или книга, готови за публикуване.

Улеснения за пребиваване

Всеки одобрен кандидат получава месечна стипендия за дневни разходи, както и здравно осигуряване и възстановяване на разходи за пътуване до и от Вашингтон, в началото и края на периода. Стипендиантите получават напълно оборудван офис и подкрепа на научните изследвания чрез „Ресурсния център за демокрация” на Форума и Програмата за научни сътрудници.

Докато в резиденцията на Форума, сътрудниците имат възможност да взаимодействат с персонала и други учени и активисти в колегиалната среда на НДФ (Националната демократична фондация) - NED (National Endowment for Democracy), и с политически, медийни и академични общности във Вашингтон, окръг Колумбия, стипендиантите могат да се консултират с техни колеги в САЩ, както и да участват в много конференции и семинари, проведени от НДФ в различните университети, мозъчни тръстове и неправителствени организации в столицата.

Информация за заявлението [ТУК](#)

Важно е да се знае, че стипендиите не са предназначени за заплащане на професионално обучение или за покриване на разходите за образование за студенти, учещи за някаква

степен.

Контакти:

Program Assistant, Fellowship Programs, International Forum for Democratic Studies,
Phone: (202) 378-9700 / Fax (202) 378-9407, E-mail: fellowships@ned.org.

National Endowment for Democracy, 1025 F Street NW, Suite 800, Washington, DC 20004 /
(202) 378-9700, e-mail: info@ned.org

[Стажантска програма към Университета на Обединените нации \(UNU\) в Бон, Германия](#)

Краен срок: Кандидатури се приемат през цялата година

Университета на ООН (UNU) в Бон набира висококвалифицирани кандидати за работа като стажанти в различни структури на UNU в Бон. Стажантите се назначават чрез конкурс за свободно работно място за период от 3 до 6 месеца. Кандидатите трябва да се интересуват от работата на Обединените нации, както и от Университета на ООН.

Основните принципи на Стажантската програма на UNU са насочени към създаване на динамични, предизвикателни и опитни студенти или наскоро завършили специалисти с висше образование. Очаква се успешните кандидати да допринесат за работата на UNU в Бон, както и за системата на ООН като цяло. Програмата предоставя възможности за развитие на нови умения и знания и уникална и конструктивна обстановка за практическото прилагане на придобития капацитет.

Програмата поставя акцент върху обучението, насочването и практическия опит, които са в основата на един успешен и ползотворен стаж. Стажантите ще получат ценни умения и знания чрез определените им задачи в различните работни области на UNU. Получените знания и придобития практическия опит също ще бъдат от полза за кандидатите, търсещи кариера в Обединените нации.

Цел

Целта на стажантската програма на Университета на ООН в Бон е:

- Насърчаване на взаимодействието и диалога между младите учени и специалисти;
- Запознаване на стажантите с дейността и работата на Университета на ООН;
- Осигуряване на възможности за младите учени да получат по-задълбочен и практически опит в Агенцията на ООН;
- Да допринесе за приоритетните области на UNU, както са определени в Стратегическия план на университета: http://www.unu.edu/about/files/UNU_Strategic_Plan_2009-2012_en.pdf

Условия на труд

Бон Стажантската програма в UNU приема стажанти за работа в различни области от четирите структури на UNU в Бон за период от три до шест месеца. Стажантите се избират цялата календарна година. Трябва да се изтегли формуляра за кандидатстване, да се попълни

и да се изпрати.

Стажантите обикновено работят на пълен работен ден по време на редовното работно време на университета: 9:00-17:00 ч., от понеделник до петък. Събота и неделя и официалните празници са почивни дни. За стажантите са предвидени офиси и съоръжения, подходящи за тяхната работа. Стажантите на UNU в Бон също ползват безплатен достъп до вътрешната и електронна библиотека и имат уникалната възможност да се запознаят, да дадат своя принос при организирането на конференции, лекции и научни форуми и симпозиуми, които се провеждат през цялата година.

Работни задачи

Стажантите на UNU имат възможност да участват в редица текущи инициативи, които осигуряват уникална прозореца в работните процеси на университета. В общи линии, стажанти получават представа и да допринесе за приоритетни области на UNU четири лица Бон, изброени по-долу:

Заместник Ректорат в Европа (UNU-VIE): <http://www.vie.unu.edu/>

Институт за околната среда и сигурността на хората (UNU-EHS): <http://www.ehs.unu.edu/>

Секретариат на Международната програма за човешкото измерение (IHDP):
<http://www.ihdp.unu.edu/>

Десетилетие на ООН за водата-програма за развитие на капацитета (UNW-DPC):

<http://www.unwater.unu.edu/>

Критерии

Кандидатите трябва да:

- Бъдат в момента студенти или да са наскоро завършили своето обучение (бакалавърска или магистърска степен), за предпочитане в област, свързана с приоритетните области на университета, както е заложено в Стратегическия план на университета;
- Владееят отлично писмен и говорим английски език;
- Разполагат с отлични изследвания, писмени и аналитични умения;
- Могат да създават и поддържат ефективни работни отношения с хора от различен произход;
- Показва находчивост и креативност при разрешаване на проблеми
- Напреднали компютърни умения: практически знания за стандартен офис софтуер (текстообработка, електронни таблици, бази данни и т.н.)
- Имат проявен интерес в работата на ООН и по-специално в работата на Университета на ООН.

Контакти:

United Nations University (UNU-ViE), UN Campus, Hermann-Ehlers-Str. 10, 53113 Bonn, Germany

Tel.: + 49-228-815-0219, Fax: + 49-228-815-0299, e-mail: info@bonn.unu.edu

Допълнителна информация [ТУК](#).

Хуманитарна грантова програма на ООН за 2012 г.

Краен срок: 20 юли 2012 г.

Отворена за: кандидати до 32 години, които да са навършени до 1 септември 2012 г.
Грант: до 4 000 щ. д.

Службата на ООН за координация на хуманитарните въпроси (ОСНА) е отворена за приемане на заявления за 2012 г. Целта на програмата е изграждането на капацитета на младите изследователи, за изучаване на теми, свързани с хуманитарната дейност. Програмата осигурява финансова подкрепа, за да се даде възможност на оригинални изследвания и писане по проблемите и тенденциите, които се отнасят до: 1) промяна на движещите сили на хуманитарни нужди; 2) системата, за да отговори на тези нужди.

Всички изследователски проекти трябва да бъдат завършени в рамките на максимум от шест месеца (от 20 до 40 страница). Проекти, които включват полева работа и оригинални изследвания ще бъде приоритет. Проектите не трябва да са фокусирани върху ролята на ОСНА.

Допустимост

Стипендиите са отворени за кандидати до 32 години, навършени до 1 септември 2012 г. Изследователските проекти трябва да са с тема от значение за хуманитарната политика и практика.

Грант

Максималният размер на безвъзмездните средства, дължими по тази програма е 4 000 щ. д., които се определят от характера на работата и общия брой на избраните проекти. Окончателните доклади ще бъдат публикувани на интернет страницата на ОСНА.

Кандидатстване

За да кандидатстват за безвъзмездна финансова помощ по тази програма, моля изпратете:

Приложения А 1-3, включително ориентиран бюджет;

Автобиография и

Заявленията ще бъдат приемани само на английски език. Приложения, които не отговарят на този формат, няма да бъдат разглеждани.

Адрес за контакт: ochapolicy@un.org

Още информация на официалния [сайт](#).

Стаж в Европейската асоциация на фармацевтичните търговци на едро (GIRP) за 2012 година

Краен срок: 21 юли 2012 г.

Европейската асоциация на фармацевтичните търговци на едро (GIRP), търси силно мотивирани студенти за стажанти за 6 месечен стаж, който започва през август / септември 2012 г. Кандидатите трябва да покажат практически умения, висока мотивация за работа, динамична нагласа и отборен дух. Моля, обърнете внимание, че GIRP ще приема само кандидати, които се обучават в Университет за целия период на стажа.

Отговорности

Подкрепа в организацията на есенната конференция на GIRP, в Европейския парламент и няколко вътрешни заседания;

Проучване, редактиране и писане на данни за многобройни публикации на GIRP;

Съставяне на Power Point презентации за вътрешни срещи и външни конференции;

Участие в редовните научни изследвания в подкрепа на текущите проекти;

Участие в конференции, семинари и работни срещи със значение за здравната политика;

Поддържане имиджа на GIRP в интернет.

Административна подкрепа и управление на офиса.

Какво предлага GIRP

Опит при лобирание в Брюксел;

Разбиране на европейския фармацевтичен пазар и сектора на здравната политика като цяло и по-специално за сектора на фармацевтичните търговци на едро;

Възможности да участват в интересни проекти от начало до край

Отличен отборен дух в мултинационална среда

Допустимост

GIRP може да приема кандидати, които са записани за обучение в бакалавърски, магистърски или докторантски програми. Кандидатите трябва да са записани в университет за целия период на стажа;

Кандидатите трябва да владеят немски и английски език;

Владеенето на френски език ще се счита за предимство;

Отлично познаване на всички офис приложения на Windows;

Автоматичен стартер, високо ниво на независимост и отговорност

Желани качества

Опит в организиране на събития;

Познания по графичен дизайн;

Висока степен на работа с инструментите за социални мрежи като Twitter и Facebook

Умения за доброто писане / редактиране;

Кандидатстване

За да кандидатствате, моля изпратете Вашата автобиография и мотивационно писмо, очертава защо сте най-добрият кандидат до girp@girp.org преди 21 юли 2012 г.

Още информация [ТУК](#).

Стипендия в областта на социалната епидемиология

Краен срок: 6 юли 2012 г.

Отворена за: кандидати с бакалавърска степен в областта на общественото здраве, биологични или социални науки и магистърска степен по социална епидемиология, епидемиология, общественото здраве или съответната социална наука

Стипендия: 35,707 - 38,744 паунда годишно

Отдела за научни изследвания на епидемиология и общественото здраве (Research Department of Epidemiology & Public Health (EPH)) е един от най-успешните академични публични отдели за здравеопазване в Европа и има репутация за високо качествени изследвания и преподаване. EPH обявява преподавателска стипендия в областта на социалната епидемиология, като кандидатът ще подпомага работата на отдела с високо качество на преподаване.

Допустимост

Кандидатите трябва да притежават бакалавърска степен в областта на общественото здраве, биологични или социални науки и магистърска степен по социална епидемиология, епидемиология, общественото здраве или съответната социална наука. Добре е кандидатът да има академичен опит по социална епидемиология, епидемиология и общественото здраве и епидемиология. Стипендия (включително на надбавка за живота в Лондон) е 35,707 - 38,744 паунда годишно.

Кандидатстване

[Кандидатстване за свободната позиция.](#)

Ако имате затруднения при достъп до он-лайн система за кандидатстване, моля, свържете се за съвет с Floriana Bortolotti (f.bortolotti @ ucl.ac.uk).

Още информация